

林諮詢委員天德先生樂贈物品菲華志願消防隊總會捐血活動

菲華志願消防隊總會訊：本會林諮詢委員天德先生Mr. Henry Lim (亦是菲華工商總會Chinese Filipino Business Club, Inc.副理事長，也是Sam Lim Corp./ W.L.Foods 副主席／營運經理)一向熱心、社會公共事業，常常出錢出力，扶助貧苦大眾，幫助一些有需要的人士，長期以來關懷及支持本會消防隊活動，今得知本總會訂12/4/2022星期日上午八點舉行捐血活動，林諮詢委員一聞要舉行捐血活動立刻捐贈四十大箱礦泉水W.L.FOODS Starr Purified Drinking Water 350ml (每箱24瓶共960瓶水)

13箱Yaahoo Power Crackers.
25gx30bagsx11packs.

5箱Samis 3 in 1 White Coffee
28gx24x10pcs.

今得到諮詢委員的厚愛的捐贈物品使得我總會這次活動得以成功完滿完成。在此本總會全體理事及全菲(包括外省)所有菲華志願消防隊總會附屬單位向林諮詢委員天德先生致以最崇高的敬禮及謝意！祝先生全家身體健康！



科學與技術：並肩走向繁榮與強大的未來

僑中總校慶祝國家科學技術月舉行科學展覽會



圖片說明：第一排：（左起）黃琬蓉校長致詞；蔡藝術副校長致詞；科學科主管 Ms. Agnes Apolonio 致謝詞；七年級張麗華同學主持展覽會活動；黃校長和蔡副校長為展覽會剪綵。第二排：校領導和老師們聽取各展覽區負責同學的說明。第三排：小學生們穿梭在展覽會上。

菲律賓僑中學院訊：疫情肆虐這三年來，人類為了生存發揮出集體的智慧。在最關鍵的時期，科技在抗疫行動中扮演了非常重要的角色。這場令人措手不及的挑戰激發了人類的上進心，引起不可估量的潛能的爆發力。為了讓學子更好地體驗科學帶來的力量，同時也驗收孩子們在課堂上的學習效果，我院總校英文部科學科於慶祝國家科學技術月時舉行了一場科學展覽會，把各年級在科學科課堂上所學到的知識呈現予全校師生。

11月28日上午8時，我院總校行政人員與負責科學展覽會的各年級學生代表齊聚禮堂，為大家翹首盼望的科學科學術活動舉行開幕儀式。這是疫情爆發以來的第一場科學展覽會，而且是以線下線上模式同步進行的。活動由七年級張麗華同學主持。

首先，由校長黃琬蓉博士致詞。黃校長說，在新冠病毒肆虐全球的這個時候，科學技術更顯得重要。在對抗病毒的過程中，需要有科學的頭腦去分析數據，去找出應對的方案。要擁有可能持續發展的未來，必須在現階段不斷學習科學知識，堅持做相關的研究，才能更好地對抗任何疾病。所以從小養成鑽研科學的興趣是非常重要的。她希望同學們把握機會好好學習，並感謝科學科教師對孩子們的悉心培養。副校長蔡藝術博士在講話中則強調科學的無處不在。人類的潛能都是在最艱苦的情況下被激發出來的。當下的文明世界是前輩奠下的基礎，不容辜負。她呼籲同學們要時刻抱著好奇心，去發現，去實驗，去創造，去收穫。她指出，鑽研精神成就了當今世界的發展。看似複雜的科學世界，只要勇於攀登是絕對可以征服的。她

表揚同學們接受挑戰的信心，並期待看到展覽會中同學們的精彩表現。

接著，播放十二年級科學科專業學生製作的視頻。重點講述科學技術為人類帶來的方便。人類的頭腦是無窮盡的，只要願意下功夫就可以創造出各種各樣的奇蹟。病毒固然可怕，但人類挑戰未知的魄力可以克服惡劣環境下的種種考驗。「科學是人類進步的關鍵！」鏗鏘有力的信心博得線下線上兩邊觀眾的熱烈掌聲。

科學科主管Ms. Agnes Apolonio在致詞中感謝所有為這場展覽會努力付出的師生。整個科學科團隊引導孩子嘗試各種看似複雜的科學實驗和學習活動，如今看到了成果，她感到很欣慰。她希望通過這場展覽會可以激發更多年少的學子參與各種科學實驗活動的興趣，並希望這個日子給大家留下的是難忘

的驚喜和美麗的感覺。

黃琬蓉校長和蔡藝術副校長為科學展覽會剪綵，正式啟動了國家科學技術月的壓軸活動。整個禮堂沸騰了。小學部的孩子在老師的帶領下一隊一隊走進了禮堂，睜大眼睛好奇地看著周圍「不可思議」的各種科學實驗成果：有動物樂園、科學食品、科學模擬，還有那神奇的懸浮陀螺、引人入勝的科學遊戲和小小科學實驗。負責各展覽區的同學們一一向與會者說明擺在眼前的科學作品。那講解的神情滲透出十足的自信和傲人的能力。參觀展覽會的師生穿梭在各展區，詢問著，瞭解著，模仿著，學習著。

科技使人類不斷質疑，不斷探索，不斷成長，不斷成就。通過這場活動，每一個僑中人將會在原有的認知上多了一層瞭解，也會更加有心得，更加有收穫。

華社救災基金向那莫沓示火災災民捐贈大米毯子枕頭床單HAPEE牙膏和餅乾等救濟品 那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會亦捐贈地墊和速食麵

華社救災基金訊：大岷區那莫沓示市Navotas West描籠涯於11月中旬發生一場大火，造成5死2傷，500多戶家庭無家可歸，經濟損失慘重。本基金聞訊後，立刻採取行動，於11月24日（星期四）上午，在那莫沓示市仙拉巴乙菲華工商聯合會協助下，配合當地政府，前往Navotas MMA巴士總站，向那莫沓示市市長John Rey Tiangco移交捐贈給火災災民的100袋25公斤裝大米、500張毯子、一批枕頭、床單、Hapee牌牙膏和餅乾。那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會亦向災民捐獻一批地墊和170箱速食麵。由市政府以第一時間，前往災區分發給受災民眾，緩解他們的燃眉之急。

前往移交的本基金成員單位有商總福利共同主任洪文檀、副主任柯順慶、新聞副主任林莉莉博士、福利秘書鄭萬杰；宋慶齡基金會稽核施超權。在場尚有那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會理事長李子明、名譽理事長洪鴻謙、執行副理事長施應鐸、副理事長王建輝、周隆萬、理事洪森林、蘇民忠、蘇秀金。

本基金11個成員單位分別為菲華商聯總會、菲華各界聯合會、菲律賓中國商會、旅菲各校友會聯誼會、菲華聯誼總會、世界日報、菲華新聯公會、旅菲華僑工商聯總會、菲律賓宋慶齡基金會、菲律賓晉江深滬鎮同鄉聯合總會、世界福建青年菲律賓聯會。

上圖至圖三向Tiangco市長移交捐贈物資。

圖四和圖五本基金各成員單位領導和那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會領導，與Tiangco市長合影。

圖六商總福利共同主任洪文檀發表講話。

圖七災民井然有序排隊等待領取捐贈物資。

下圖待分發的捐贈物資。

